



BUENOS AIRES PATAGONIJA SANTIAGO DE CHILE

26.02.-11.03.2020

Ovo prekrasno putovanje započinjete u najeuropskijem gradu Argentine a potom krećete na krajnji jug južnoameričkog kontinenta – monumentalni glečeri, planinski masivi, skoro netaknuta flora i fauna samo su dio onoga što će vas oduševiti u Patagoniji koja zauzima trećinu argentinskog i skoro isto toliko čileanskog teritorija. Posjetit ćete i Punta Arenas, najjužniji čileanski grad. Putovaje završavate u čileanskoj prijestolnici .

1.dan: ZAGREB-PARIS

Sastanak putnika u zračnoj luci Franjo Tuđma. Podjela putne dokumentacije te prijava za let za Paris na liniji AF1561 u 17h50 / slijetanje u 20h00. Nastavak leta za Buenos Aires u 23h35.

2. dan: BUENOS AIRES, ručak

Slijetanje u 09h40 – nakon carinskih formalnosti prijevoz do hotela. Odmor, a potom 4-satni razgled jedne od najčarobnijih prijestolnica Latinske Amerike... Avenija 9. srpnja (jedna od najširih avenija svijeta), avenija Mayo, pa središnji trg s vladinom palačom poznatijom kao Casa rosada, četvrt La Boca sa starim kućercima živih boja uz staru luku (u toj boemskoj četvrti rođen je tango), Puerto Madero, ambiciozna i uspješna transformacija starih lučkih postrojenja u novu, živopisnu četvrt, rezidencijalna četvrt Recoleta (na čijem groblju počiva legendarna Evita Peron), šarmantna četvrt Palermo, naročito stari dio zvani Palermo Chico, s predivnim građevinama s početka 20. st. **Ručak.** Slobodno poslijepodne. Fakultativno večera uz tango show. Noćenje.

3.dan : BUENOS AIRES, doručak

Doručak i slobodan dan. Predlažemo odlazak katamaranom na cjelodnevni izlet do urugvajskog grada Colonia del Sacramento (grad-spomenik kolonijalne arhitekture pod zaštitom UNESCO-a) sa razgledom grada i ručkom. Noćenje.

4.dan : BUENOS AIRES – USHUAIA, doručak, večera

Doručak i slobodno vrijeme do leta za Ushuaiu, najjužniji grad na svijetu, u okruženju iz snova u podnožju Anda. Prijevoz do hotela. Ovisno o satnici aviona, po mogućnosti obilazak grada sa vašim vodičem. **Večera.**

5.dan : USHUAIA, doručak, večera

Doručak. Prijevodnevni razgled Nac. parka Ognjene zemlje uz zaljev Lapataia na granici između Argentine i Čilea, u irealnom pejzažu, istovremeno surovom i blagom. Poslijepodnevno krstarenje kroz kanal Beagle, koji povezuje Atlantski i Tihi ocean. Povratak u hotel, **večera**, noćenje.

6. dan : USHUAIA – EL CALAFATE doručak, večera,

Doručak. Razgled prijestolnice Ognjene zemlje, “vrata Antarktike”, grada čudnog šarma: kombinacija statusa pionira “kraja svijeta” i zabavnog zimovališta. Prijevoz na aerodrom. Let za El Calafate, do obala Lago Argentino, trećeg jezera po veličini u Južnoj Americi. Ići u Patagoniju, a ne posjetiti Nac. park glečera bila bi besmislica. Ta ogromna površina od 600000 ha obuhvaća područje ledenjačkih jezera i Kordiljera izuzetne ljepote. El Calafate, pitomo mjesto od samo 5000 st. živi samo za vrijeme južnog ljeta. Po slijetanju prijevoz do hotela, smještaj, **večera** i noćenje.

7.dan : EL CALAFATE - LEDENJAK PERITO MORENO, doručak, večera

Doručak. Obilazak i razgled jedne od najljepših prirodnih ljepota na planeti: ledenjak Perito Moreno - star oko 30.000 god.. Silazi iz Andskih Kordiljera u vode boje opala Argentinskog jezera. Blokovi glečera se uz prasak obrušavaju u jezero. Povratak u hotel, **večera**, noćenje .

8. dan : EL CALAFATE - CERRO CASTILLO doručak, večera,

Doručak. Slobodno do polaska za Čile redovnom autobusnom linijom. Po dolasku u Cerro Castillo smještaj u hotel , **večera**, noćenje.

9. dan : NAC. PARK TORRES DEL PAINE – PUERTO NATALES,doručak,ručak

Doručak i polazak na razgled Nacionalnog parka kojim dominiraju jedinstvene forme granitnog masiva Paine, rezervat biosfere pod zaštitom UNESCO-a. Nižu se šume, tirkizna jezera, vodopadi i ledenjaci. **Ručak** (box lunch) tijekom izleta.Prijevoz u hotel, noćenje.

10. dan : PUERTO NATALES-PUNTA ARENAS, doručak,večera

Doručak. Vožnja do špilje Milodon , prirodnog spomenika koji se nalazi na brdu Benitez, na 25 km od Puerto Natalesa. Tu su 1895.g. nađeni ostaci izumrlih životinja poput zubatog tigra, američkog konja i velikog sisavca poznatog kao Milodon.Nastavak vožnje do Punta Arenas, čileanskih vratiju prema Antarktiku, odakle se vidi Magelanov tjesnac. Po dolasku smještaj u hotel,večera, noćenje.

11. dan : PUNTA ARENAS -SANTIAGO DE CHILE, doručak,večera

Doručak. Upoznat ćete povijest grada u panoramskoj vožnji gradom (plaza Muñoz Gamero, katedrala, palača Sara Braun...). Razgled regionalnog salezijanskog muzeja (nakit, nošnje, krznena odjeća i dr. živa slika 4 etničkih skupina koje su tu živjele prije dolaska Europljana). Prijevoz na aerodrom.Let za Santiago, glavni grad Čilea . Nakon carinskih formalnosti prijevoz do hotela .Večera,noćenje.

12.dan : SANTIAGO DE CHILE, doručak,ručak

Doručak.Razgled čileanske prijestolnice (osnovao 1541.god. Pedro de Valdivia). U povijesnoj četvrti između Trga oružja i crkve Sv. Franje: spoj kolonijalnih kuća i blještavih nebodera. Šetnja živopisnim avenijama Mercado central, pa šarmanтна četvrt Bellavista (boemski dio grada , rezidencija Pabla Nerude; Chascona).**Ručak**. Poslijepodne slobodno.Noćenje.

13.dan: SANTIAGO–VINA DEL MAR&VALPARAISO, doručak,ručak

Doručak.Izlet autobusom oko 140 km zapadno od Santiaga u Vina del Mar na tihooceanskoj obali,poznat kao “Garden city” i Valparaiso,povijesne čileanske luke.**Ručak** tijekom izleta.Povratak u hotel.Noćenje.

14.dan : SANTIAGO DE CHILE –PARIS,doručak

Doručak .Slobodno do prijevoza na aerodrom.Polijetanje za Paris u 16h45 na liniji AF401.

15.dan :PARIS-ZAGREB

Dolazak u Paris u 10h45.Nastavak leta za Zagreb u 15h15 / slijetanje u 17h10.

First minute cijena (za prijave do 01.09.2019.) : 27.900,00 kn

Redovna cijena (minimum 15 putnika) : 28.900,00 kn

doplata za manji broj putnika : 2.350,00 kn

Uključeno:avio-prijevoz Zagreb-Buenos Aires-Santiago de Chile-Zagreb, unutarnji letovi Buenos Aires-Ushuaia-El Calafate,Punta Arenas-Santiago de Chile (na ekonomskoj klasi),obroci prema programu, razgledi i ulaznice u Nacionalne parkove prema programu , lokalni vodiči na engleskom, pratilac na hrvatskom tijekom puta,jamčevina (policia osiguranja jamčevine za turističke paket aranžmane br. 1501-00000177 kod Kvarner Vienna Insurance group).

Nije uključeno: aerodromske takse cca 3.950,00 kn (podložne promjeni-točan iznos na dan pisanja karte),fakultativni izleti :tango show sa večerom 650 kn;Colonia del Sacramento sa ručkom 1.950 kn napojnice za lokalne vodiče i vozače 50 eur – plaćaju se na licu mjesta

Cijena je rađena na bazi tečaja USD – EUR – HRK, na dan 17.06.2019. U slučaju promjene tečaja za više od 1,5%, agencija zadržava pravo izmjene cijene kao i pravo na otkaz putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenih putnika.Viza nije potrebna.Putnicima preporučamo putno osiguranje-informacije u agenciji.

Agencija zadržava pravo izmjene redosljeda izvođenja programa i ne preuzima odgovornost za eventualne promjene satnice letova.Odgovorni organizator: I.T.C.d.o.o.,Petrinjska 4,Zagreb,IDK:HR-AB-01-080203269

VAŠA AGENCIJA

I.T.C.d.o.o.

Petrinjska 4,Zagreb

Tel.:48 13 962

itc@itc-travel.hr